

CHANGES TO THE CONSTITUTION AUGUST 2021

PAGE NUMBER	SECTION/PARAGRAPH	WORDING	SOURCE OF CHANGE
57	Part 2, section 7, Scheme of Delegation to Director of Communities and Environment	Correct a year of legislation. Criminal Justice and Public Order Act 1994, not 1996.	MO textual approved by both Deputy MOs in the absence of the MO. Correction of a typing error of 1996, which should have read 1994.